

我省拟选派330名教师赴欧美 可享住房交通医疗补贴

▶11月9日,记者从省教育厅获悉,2017年赴美、英、法三国国家公派教师推荐选拔工作启动,此次我省拟选派330人赴外任教。在外任教期间,教师除了拿工资、津贴,还享受住房、交通、医疗补贴。
□东方今报·猛犸新闻记者 张静

名额

本次拟选派330人,其中,美国中小学汉语教师200人;英国中小学汉语教师100人;法国中文国际班语文教师20人、数学教师10人。

条件

2年以上教龄的中小学在职教师 相关专业学习背景和教学经验

申请人要热爱汉语国际推广事业,年龄一般在50周岁(含)以下,身心健康;具有2年及以上教龄的中小学在职教师(包括合同制教师);大学本科及以上学历,汉语国际教育、中文、英语及数学等学习背景;普通话达到二级甲等以上(含)水平,能熟练使用英语,具备汉语教学、中华文化传播和跨文化交际能力等。有汉语作为第二语言教学经验、国外工作经历者优先。具体要求可登录<http://kzxyshizi.hanban.org>查询。

待遇

国外任教期间享受住房、交通、医疗补贴

国家为公派出国教师提供一次性安置费3000美元和一次性出国补贴3000元人民币。出国教师配偶享受配偶补贴。在国外任教期间,根据国内职称计发工资,每月1500~2100美元不等,并提供津贴。如聘请方不提供交通工具和相关费用,国家提供交通补贴,每人每月400或600美元。对年度考核为称职(合格)及以上的出国教师发放年终一次性奖金,奖金标准为本人全年月平均国外工资。在国外任教期间,除医疗费、租房费和国际旅费以外发生的一切费用原则上自理。

选拔

明年2月公布审核结果,并组织选拔考试

申请:想要申请公派教师的人员,须登录<http://kzxyshizi.hanban.org>进行网上注册,网上填写《国家公派汉语教师申请表》,并下载打印纸质表格提交学校审核。学校须为教师附推荐信,《申请表》须主管校长在“单位审核意见”栏内签署意见、签名并加盖学校公章。推荐时间为2016年11月3日至12月5日。

审查:材料依次提交所属教育局、省教育厅后,孔子学院总部/国家汉办将组织专家对申请人员进行资格审查,确定参加考试人选。审核结果将于2017年2月中旬公布。

考试:推荐人选还须参加孔子学院总部/国家汉办统一组织的选拔考试。考试为面试,主要考查专业知识、教学技能、跨文化能力、外语水平和心理素质等,时间为2017年2月25日、26日(周六、周日)。

录取:录取人员培训合格后派出。赴任时间为2017年8月,任期一般为2学年。

郑州政府明年干点啥 请你支招

□东方今报·猛犸新闻
记者 刘长征

11月9日,郑州市发布通告,即日起至2016年12月10日,面向社会公开征集2017年民生实事建议。

郑州市政府办公厅相关负责人介绍,此次征集民生实事建议的原则概况地说就是四个词:“普惠性”、“现实性”、“可操作性”、“持续性”。也就是说,建议的实事项目应该受益面广,社会效益明显,经过努力能够当年

完成,效果市民能亲身体会到。劳动就业、支农惠农、政务公开、交通管理、公共服务、社会保障、社会救助、医疗卫生、科技教育、文化体育、生态保护、大气污染治理、食品安全等民生领域相关的事项都可以提。

征集来的民生实事建议将经过汇总、梳理、分类,上报给决策层做参考,会根据轻重缓急,重点选取广大人民群众反映最强烈、最迫切需要解决的以及对全市经济社会发展

具有较大影响的民生事项。

如果您有民生实事的建议要提,可通过以下方式:

1.信函:纸质信函请投寄:郑州市人民政府民生实事建议征集办公室(中原西路233号市政府督查室),信封左下角标注“实事征集”;电子信函发至:zzmssszj@126.com。

2.电话:拨打市长热线电话12345。

3.网络:登录郑州市人民政府www.zhengzhou.gov.cn,通过“市长信箱”征集。

两单位联手督办违规施工工地

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 付雨涵

11月3日,东方今报·猛犸新闻记者曾随郑州市大气办夜查全市应急管控落实情况,发现郑州市奥体中心项目的承建单位中建八局在施工中存在多处违规。此外,郑州市大气办、中原区大气办等部门在之前的督查中也发现,奥体中心屡屡违规,污染问题始终未彻底纠正。

11月9日,郑州市大气办会同郑州市检察院职务犯罪预防局的检察官(也即郑州市检察院

驻郑州市环保局的联络检察官),联合对奥体中心项目的承建单位中建八局进行现场督办。

据郑州市大气办反馈消息称,现场主干道部分正在硬化,施工工地喷淋冲洗设备也已安装,未作业地区覆盖上了防尘网。

郑州市大气办一名负责人表示,项目屡次违规,整改不彻底,不仅给企业形象抹了黑,也给大气污染防治工作带来了不良影响。以后,郑州市大气办除了行政处罚外,司法也会适时介入。

■相关新闻

11月8日晚,全市“零点夜查”再次开启,共出动人员1146人次,车辆342台次,督导工地386家、道路40多条、渣土车交通违法行为27起、重型柴油车交通违法行为32起、农用车13起。

目前,各辖区大气办已督促违规单位整改,东方今报·猛犸新闻记者也将跟踪整改情况。

聊 来郑宜新片 佟大为一顿吃了四大碗

应河南奥斯卡电影院线之邀,电影《外公芳龄38》中主演佟大为和潘斌龙昨日现身郑州,跟河南影迷分享电影拍摄趣事。

《外公芳龄38》讲述了饰演电台主播的佟大为在遭遇饰演未婚妈妈的陈妍希认亲后,所上演的一系列爆笑闹事。说起片中“女儿”陈妍希,佟大为对她的专业精神赞不绝口:“她特别认真,我们还没对剧本,第一次见面的时候,她一见我就叫‘爸爸’,一下子就确立了我们之间的人物关系,帮助我快速入戏。”

发布会上佟大为爆料,身为吃货的自己最重视午餐,“午饭一定要吃得很饱,我中午在郑州吃了两碗烩面,两碗胡辣汤。”他还现学现卖用河南话称赞:“真得劲!”据悉,电影将于明日在全国公映。
东方今报·猛犸新闻
首席记者 李昌

找工作 2017届毕业生足不出户就能找工作

全国教育系统2017届高校毕业生网上招聘活动将于11月25日~12月8日举办,其间,教育系统用人单位招聘信息与高校毕业生求职信息将在全国大学生就业公共服务立体化平台(新职业www.ncss.cn)和东北高师就业联盟网(www.dsjiw.net)上,以统一页面免费发布,供用人单位和高校毕业生浏览查询和在线联系。本次招聘活动将提供远程招聘服务,应聘人员可在线参加初试。
东方今报·猛犸新闻
记者 张静

做公益 省妇联为留守儿童招募“爱心妈妈”

河南全省各级妇联关爱活动,或进行“一对一”、“多对一”结对帮扶。有意报名的爱心人士可以登录公共邮箱hnsflixmm@163.com(密码aixin123),下载并填写《河南省“爱心妈妈(爱心姐姐)”登记表》,发送到当地妇联邮箱。省直单位和个人也可直接与省妇联儿童工作部联系。
东方今报·猛犸新闻
记者 刘羽

招募对象为年满十八岁的女性;有较强的社会责任感,热心公益,自愿参与;同时要求有一定的文化素质和家庭教育经验。筛选合格后的“爱心妈妈”们将参加各级妇联和有关单位组织的集中

黄标车 一对夫妇从广东送黄标车回“家”报废

昨日,一对居住在广东东莞的夫妇花了三天时间,把一辆“黄标车”开回南阳办理报废手续。

今年7月份,南阳市公安局交通管理支队高新大队中队长文阁伟在辖区一企业走访时,得知有辆南阳牌照的大货车被卖到了广东且没有过户,该车已跑了10年,属于“黄标车”,早已达到报

简讯

◎日前,国家旅游局公布第二批创建“国家全域旅游示范区”名单,河南省入选16家。

◎11月8日,郑万高铁河南段铺轨基地开工仪式在长葛境内举行。

◎11月9日,省发展研究中心与河南师大共建精准扶贫与区域发展研究院。